Einkaufsliste:
Flymo mit Fernsteuerung a e-
[ |

make-magazin.de

Material

Aluvierkant 20 x 20 mm, 2,20 m

Aluwinkel 20 x 30 mm, 25 cm

3x Stahlwinkel 25 x 25 mm

1x Flachwinkel mit mindestens 40 x 50 mm Schenkellangen

1x Flachstahl 2 x 19 x 90 mm (aus entsprechend groBem Flachwinkel absagen)
1x Messing- oder Stahlrohr, 8 mm Aufendurchmesser, 60 mm lang

2x Gabelkopfe M3

6 mm Stahldraht, 20 cm

2x Servos mit 15 kg Zugkraft

1x Standardservo 34 x 17 mm (Lange*Breite)

M3 Schrauben, 40 mm lang, davon 4 mit einer Lange von 55 mm, alternativ M3-
Gewindestange verwenden, Unterlegscheiben, Sicherungsscheiben

M4 Schrauben, 40 mm lang, Unterlegscheiben, Sicherungsscheiben

M4 Gewindestange 45 cm

5x M5-Schrauben, 50 mm lang, Muttern mit Sicherungsscheiben

2x M6-Schrauben, 50 mm lang mit Stoppmuttern

4x M8-Schrauben, 50 mm lang, Muttern und Sicherungsscheiben, alternativ M6
2x M10-Schrauben, 60 mm lang, Muttern und Sicherungsscheiben, eine Unterlegscheibe
2x Anlenkstangen fur Lenkung

1x Schalter

2x Polschuhe

1x Brushless-Motor AL4240

1x 80 A BEC-Regler

Ix Luftschraube 13 x 8 Zoll

1x Brushless-Motor AL3536

1x 50 A ESC-Regler

Ix Luftschraube 10 x 7 Zoll

1x 3s-Lipo 3.600 mAh

1x Bbs-Lipo 3.200 mAh

8 mm Pappelsperrholz 1020 x 300 mm, 520 x 230 mm und 620*240 mm

6 mm Pappelsperrholz 600 x 300 mm

4 mm Pappelsperrholz 90 x 90 mm

1 mm Birkensperrholz 700 x 350 mm

1x Fernsteuerung

o

O 0O 0O 0O O O O 0O O O

o 0 o o o 0o oo o o o o o o o o o o o o o o

Die vollstandige Anleitung auf: heise.de/-3934323



https://heise.de/-3934323

